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SALÓN CENTRAL DE SESIONES

El Presidente: hágase el primer llamado a lista.

El Secretario: muy buenas días honorables concejales, el
primer llamado a lista del día de hoy 20 de junio de
2014, honorables concejales, Señor presidente (4)
honorables concejales contestaron al primer llamado a
lista sin haber quórum.

El Presidente: secretario hagamos el segundo llamado en
15 minutos.

El Presidente: señor secretario sírvase hacer el segundo
llamado alista.

El Secretario: segundo llamado a lista honorables
concejales, señor presidente (11) honorables concejales
contestaron al segundo llamado alista existiendo quórum
decisorio.

El Presidente: por favor señor secretario sírvase a leer
el orden del día.

El secretario: orden del día

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Consideración Y aprobación del orden del día.

3. Designación de la comisión para la revisión del acta
de la presente sesión plenaria.

4. Himno de la ciudad de Bucaramanga.

5. INFORME DE GESTION DEL PRIMER TRIMESTRE DEL AÑo 2014
CAJA DE PREVISION SOCIAL MUNICIPAL DE BUCARAMANGA Doctor
JOSE GABRIEL JAIMES RODRIGUEZ - DIRECTOR GENERAL

6. Lectura de comunicaciones.

7. Proposiciones y asuntos varios.

Leído el orden del día señor presidente.

El Presidente: leído el orden del día lo aprueban los
honorables concejales.

El Secretario: ha sido aprobado el orden del día señor
presidente.
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El Presidente: continúe señor secretario.

El Secretario: tercero, designación de la comisión para
la revisión del acta de la presente sesión plenaria.

El Presidente: para revisar el acta al honorable
concejal Christian Niño Ruiz.

El Secretario: cuarto.

El Presidente: continúe señor secretario.

El Secretario: cuarto punto del orden del dia, himno de
la ciudad de Bucaramanga.

El presidente: señor secretario continúe con el orden
del día.

El Secretario: quinto, iinforme
trimestre del año 2014 caJa
municipal de Bucaramanga doctor
Rodriguez- director general.

de gestión del
de previsión
Jose Gabriel

primer
social
Jaimes

El presidente: La presidencia, la mesa directiva del
concejo de la ciudad se complace a saludar AL doctor
Jose Gabriel Jaimes Rodriguez, para que informe al
concejo de la ciudad los alineamientos y las políticas,
la estrategias, programas, todo lo demás que ha
realizado durante el primer trimestre del año 2014
acorde al plan de desarrollo Bucaramanga ciudad
sostenible, escuchar las intervención de los concejales
sobre su informe presentado a tiempo sobre la
exposición, doy la palabra al doctor Jose Gabriel Jaimes
Rodriguez, director general de la caja de previsión
social de Bucaramanga.

INTERVENCION DEL DIRECTOR GENERAL DE LA CAJA DE
PREVISIÓN SOCIAL DE BUCARAMANGA DOCTOR JOSE GABRIEL
JAIMES RODRÍGUEZ: muchas gracias señor presidente, muy
buenos días a todos los honorables concejales presentes,
vamos a hacer un cada uno de ustedes han recibido el
informe respectivo vamos a hacer una presentación
ejecutiva de todas las Acciones administrativas que
hemos tenido en este primer trimestre, este vuelvo a
presentar nuestro nuevo logo, acompañado de nuestro
eslogan, que ahora estamos innovando para mejorar,
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siempre estarnos en ese proceso de mejora continua,
pasando al informe de las cesantías, en este primer
trimestre se han se han cancelado un total de
767.000.000 en cesantías de las cuales dos han sido
cesantías definitivas que corresponden a un 3.65 por
ciento y 69% que han sido cesantías parciales
correspondiendo a un dato de 96.34%, el pago de
cesantías en el periodo han correspondido a compra de
vivienda a reforma de vivienda a liberación de
gravámenes hipotecarios y a estudios los afiliados
nuestros en su gran mayoría el fuerte es la reforma de
vivienda, este es la distribución de los afiliados que
tenernos en la alcaldía. La alcaldía de Bucaramanga es
nuestro mayor cantidad de afiliados, dirección de
tránsito y así cada una de las dependencias del
Municipio de Bucaramanga. En cuanto a la gestión
contractual durante este primer trimestre pues nosotros
hemos celebrado 18 contratos entre los que están los
contratos de prestación de servicios, un contrato para
elaboración de las nuevas estampi11as que más adelante
se las mostraré el contrato de mantenimiento de
actualización los sistema con los cuales cuenta la caja
un video institucional que los próximos que será público
a través de nuestra nueva página web, un contrato de
salud ocupacional y bienestar social que. lo realizarnos
con Comfenalco, un contrato de modernización de la
planta un proceso que en los próximos días también vamos
a continuar y lo vamos a culminar y la contratación de
seguros y de gestión documental gestión documental es
todo lo que tiene que ver con el archivo, esta es
nuestra nueva estampilla, la estampilla de $100,
quisimos hacer un homenaje a esos 75 años que el año
inmedianamente anterior la caja previsión cumplió,
convirtiéndonos en la entidad del estado más antigua
aquí en el municipio de Bucaramanga, la estampilla de
$200 quisimos hacerle un homenaje a ese plan de gobierno
que tiene nuestros señor Alcalde que tiene que ver con
la movilidad vial y peatonal y que mejor para ello que
el viaducto de Neomundo y en el cual alcanzamos a ver
un bus de metrolinea, las nuevas estampillas de $500
también quisimos resaltar ese proyecto tan importante
que tiene la primera dama, la red protectora de parques
y tenernos este lindo parque, parque García Rovira
tomado desde el frente y en el fondo se alcanza a ver
nuestras instalaciones de la Alcaldía, en lo que tiene
que ver con los procesos judiciales, en este momento
tenernos siete proceso en total, los cinco primeros ya
están en la espera de fallos de segunda instancia y
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sistema gestión de calidad, la caja cuenta con un
sistema gestión de calidad y está impulsado para
seguirlo manteniendo, también hicimos un proceso de
gestión documental y archivística y nosotros tenernos un
archivo en unos local en la ciudadela real de minas, en
plaza mayor y allí se encuentra una gran cantidad de
archivos que tiene relación con historias clínicas,
historias de salud ocupacional, todo lo que reposa allí,
pues estaba no muy buenas condiciones se hizo un proceso
de actualización de las tablas de valoración documental
de las tablas de retención documental se actualizo el
manual de archivo y se organizó todo este archivo que se
encuentra allí, en este momento el paso a seguir es
empezar la digitalización de todo los documentos y dar
de baja los y los que ya definitivamente no nos sirven,
tenernos también un proceso de modernización de la planta
de personal la caja cuenta con un gran, somos nueve
personas de planta la gran mayoría profesionales,
profesionales especializados, es una planta muy pequefia
y estarnos en ese proceso de modernización y ajuste de
esa planta de personal, estarnos también estudiando
nuevas alternativas de negocio o de expansión, esta fue
una inquietud también de los honorables concejales y en
este momento nos estarnos detrás de dos alternativas que
nos parecen bien interesantes, y que tenga que ver con
ese título que nosotros llevarnos previsión para nuestros
afiliados y ver la posibilidad dentro de esas
alternativas de· ampliar el número de afiliados no lo que
tiene que ver a cesantías del régimen retroactivos yeso
para nuevos negocios, hemos realizado una oportuna
rendición de cuentas a todas la lAS, estarnos próximos al
traslado de la sede que también era una situación que se
había analizado anteriormente pienso que para el mes
entrante nuestras nuevas oficinas van estar en la
carrera 15 con calle 42, es nuestro nuevo sitio y hemos
realizado un contrato de bienestar social y salud
ocupacional con Comfenalco para que manej e todo lo que
tiene que ver con estos ternas, el control interno el
cliente interno de la caja, que son nuestros empleados,
en lo que tiene que ver con gestión de control interno
se han elaborado los informes de control interno
contable, se han subido a ese aplicativo SIT que tiene
la contraloría, se han realizado las programación de las
auditorias de los hechos generadores de la estampilla en
todo los sitios que se están generando, se han ejecutado
alrededor de unas 65 auditorías a la correcta
utilización de las cesantías que se han reconocido, no
solamente se reconocen, se paga sino que la oficina de



FOLIO 5

ninguno de estos procesos ha si do lo contrario de los
intereses de la caja, me voy a referir al proceso número
seis, que fue un proceso que en la presentación anterior
hubo alguna inquietud por parte de los honorables
concejales, por su monto, fue un proceso ordinario
instaurado en Bogotá por el señor Jesús María Díaz Rueda
contra Ecopetrol y la caja se convirtió en disconsorte
y ese proceso no afectaba los interese de la caja y
afortunadamente ya fue archivado, el proceso número
siete es un proceso realmente nuevo es una demanda
simple de nulidad contra la estampilla, ósea contra el
acuerdo 034 de 1989 que dio vida a la estampilla, la
cual es la base fundamental de nuestros ingresos, el
demandante es Nicanor Mora Carrillo y el demandado el
municipio Bucaramanga, el radicado es 423 y está en el
juzgado administrativo número doce, por su
Transcendencia porque repito la estampilla es el pilar
fundamental de nuestra finanzas, la caja está haciendo
un acompañamiento en todo este proceso, aunque el
demandado es el municipio Bucaramanga, nos encontrarnos
tranquilos en el sentido que ya hay favorable del
tribunal administrativo de Santander en un proceso
exactamente igual, la denuncia fue instaurada en esa
oportunidad por el doctor Enrique Miranda Cruz y esta
demanda es una copia exacta de ese proceso y tenernosya
un fallo favorable del tribunal administrativo de
Santander, en cuanto a procesos penales, fiscales y
disciplinarias que también fue una inquietud de los
honorables concejales en el informe anterior
relacionados con las cesantías a esos 21 afiliados que
se le pago mayores valores, podernos decir que en este
momento a la fecha ya se recuperó totalmente, todos los
recursos debidamente indexados, obviamente de esta
manera saneando fiscalmente toda la situación,
actualmente se encuentra un proceso disciplinario en la
personería contra 13 funcionarios y un funcionario de la
caja, en la Contraloría se encuentra abierta la
investigación aún pero muy seguramente pienso yo sin ser
investigador pues allí será archivado porque en la
actualidad no hay daño fiscal, en la fiscalía también
está en la parte penal, pero hasta la fecha no ha habido
ningún pronunciamiento después de tres años, lo que
tiene que ver con la gestión administrativa, la
dirección se ha preocupado por continuar ese
mejoramiento continuo con la revisión de todos los
procesos del sistema gestión de la calidad, la alta
dirección se ha preocupado por darle .continuidad y
estimular a todo el equipo de trabajo dentro de ese
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Señor secretario, así será hará
verificación del quórum, señor
Honorables concejales contestaron a
quórum decisorio.

señor presidente
presidente (11)
lista y si existe

La Presidencia, habiendo quórum decisorio, tiene la
palabra el honorable concejal Wilson Ramirez González.

INTERVENCIÓN DEL HONORABLE CONCEJAL WILSON RAMÍREZ
GONZÁLEZ DEL PARTIDO DE CAMBIO RADICAL: Buenos días
señor presidente, un saludo para la mesa directiva, para
los honorables concejales, para los invitados hoy al
Concejo de la ciudad, en el informe de gestión del
primer trimestre del año 2014 de la caja previsión
social municipal de Bucaramanga, el doctor José Gabriel
Jaimes caballero quien es el director general, José
Gabriel Jaimes bueno Rodríguez aquí quedo mal en el
orden del día segundo apellido discúlpeme doctor,
nuestro médico y director de la caja previsión social
municipal, señor Presidente yo he escuchado atentamente
el informe que ha presentado el doctor José Gabriel al
Concejo de la ciudad y obviamente que uno ve que hay una
nueva imagen, hay una nueva situación, importante en la
caja previsión social municipal, la caja en el tiempo ha
tenido sus amigos y sus enemigos yeso hace que muchos
dicen corno todavía existe la caja de previsión social
municipal, cuáles son digamos las funciones que cumple
la cara previsión social municipal en este territorio,
antes cuando la caja tenía su edificio allí en la
carrera 13 con calle 33 doctor José Gabriel, eso era un
monstruo porque teníamos atención médica, teníamos todo
esas cosas importantes por la cual se había sido creada
la caja de previsión social municipal, hoy uno ve que la
caja de previsión social municipal ya son muy poca la
funciones que cumple, pero que al final pues ha venido
haciendo una recuperación importante en el ternade las
prestaciones sociales exactamente de las cesantías de
los trabajadores del municipio de Bucaramanga y corno
usted lo mostro hoy en un cuadro, cuáles son las
instituciones que de acuerdo a esos regímenes especiales
que existían de la cesantías todavía quedan en el
municipio Bucaramanga, ya los nuevos funcionarios pues
ya no Gozan de esa parte de la cesantías que eran con
retroactividad que son de lo mucho que los trabajadores
en el tiempo cuando se hizo la modificación de la ley
existían, doctor José Gabriel yo tengo algunos
interrogantes muy pequeños para hacerle frente al terna
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de su gestión en este primer trimestre, y eS que aqui se
ha venido hablando que- la caja de' previslon social
munic~pal en el'sitio donde funciona no es el más ~~orde
y el más apropiado y uno ve que 'su señoria en el tiempo
que,llevan a que 'querido mejorar también esa situación,
seria importante que usted le aconseje, usted le cuente
al Concejo de la Ciudad, si ya el sitio está definido,
cuando se van ,a trasladar hacia allá,' donde está la
ubí.cacíón del mí.smo, para, que esas personas que tienen
que 'ir a comprar laS estampillas sepan de primera mano,
que ya no es 'en el sótano de la alcaldia, sino en ot~o
sitio Lmportant.e de, la ciudad de',Bucaramanga y se le
haga una' sociaiización a eso doctor José Gabriel,
aproveche usted los medios de comunicación la
televisión, la radio, aqu í hay periodistas que vienen
todos'los dias ,al Concejo de la ciudad y de una vez por
todas la caja haga una campaña donde, le diga los
ciudadanos de a .pie, a los contratistas a toda esas
personas que deben,que comprar las estampillas, donde va
quedar ubicado el sitio de la caja de previsión social
municipal, esa como primera interrogante, seria otro
interrogante para el doctor que le cuenta el concejo que
manejo l~ está dando ,a los excedentes presupuestales que
para el primer trimestre de este año superaron los 900
millones de pesos, cuéntenos doctor José Gabriel usted,
que es una persona a cuciosa en el 'tema de poner a tono
a las cosas le cuente el concejo en que, en que se está
dando la participación o ,efiq~e se está gástando estos
excendetes presupuestales y para concluir señor
Presidente, seria buerio preguntar qué conclusí.ories se
obtuvieron de la revisión que fue sometida el sistema de
qes.tLón de, caLí.dad de la entidad con el propósito de
asegurar el cumplimiento de la mi sí.ón institucional,
pues son ,simplemente esos tres interrogantes doctor José
Gabriel por lo 'demá~ nuevamente manifest~t mi aprecio y
mi felicitación por ,la forma como ha modernizado la caja
previsión social municipal, no sólo desde el punto de,
vista de colocarla a tono en lo que es en la
tecnologia, si no innovar frente '91 tema de una nueva
estampilla con un huevo propósito en hacer quedq_rbien a
la ciudad Bucara~anga, muchas gracias señor presidente.

La Presidencia, para responder las inquietudes de los
honorables Concejos tiene la pa~abra el doctor José
Gabriel Jaime Rodriguez director general de la caja de
pre~iiión's6cial municipal de Bucaramanga.
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INTERVENCIÓN DEL DIRECTOR, GENERAL DE LA CAJA PREVISIÓN
SOCIAL MUNICIPAL DE BUCARAMANGA EL DOCTOR JOSÉ GABRIEL
JAIMES RODRÍGUEZ: Muchas gracias honorables coricej ales
muchas gracias por sus palabras honorable concejal
Wil,son Ramírez, efectivamente para el próximo mes muy
seguramente estamos haciendo el traslado de la
instalaciones de la caja, que nos demoró, pues que
tenemos que hacer un contrato de arriendo y la ley de
qarantías que tanto,daño hí.zo a toda la administración
nos 'tenía con las martasamarradas, en este momento ya se
va realizar a' firmar ese contrato de arrendamiento, la
ubicación del edificio es en la cal~e 42 con carrera 15,
anexo a la fer~etería aldía, , son unas inst~laciones
adecuadas, buen~s, lo mejo~ que pudimos conseguir y lo
más cerca aquí a la aLca Ld í a de Bucaramanga, pues la
idea no era tampoco que hubiéramos quedado lejos, porque
nuestios afiliados, nuestros usuarios y sobre todo los
usuarios de las estampillas pues que tengan la facilidad
de 'adquirir estas estampillas" estamos en ese momento
abriendo una licitación para la compra de las divisiones
y todo sobre tiene que ver con muebles y ,enseres, aquí
en el sótano todas absolutamente todos los escritorios,
sillas ~on de la alcaldía, 'lo que nosotros tenemos son
nuestros equipos y nuestro personal, nada más, ese
proceso puede estar demorando un mes si el eterno lo
permite a ,finales ,d~ julio estamos 'haciendo el traslado
a las nuevas instalaciones, con respecto a la 'pregunta
el manejo de los excedentes'nosotros todo lbs excedentes
los estamos manejando a través de.COT·'sy la vinculación
la tenemos con bancos triple A, esos excedent.es son
intocables, esos excedentes son exclusivamente para
apalancar. el pagó de la cesantías y no podemos hacer
fiesta con eso excedentes, están guardados, repito si la
caja acabara hoy, tenemos recursos suficientes para
responder absolutamente por toda la' 6esantías del
régimen .retroactiva ,de rruestros 379 afiliados, en este
momentos son 379 empleados afiliados, todo los hemos
venido manejando en COT's y con bancos tripie A y la
conclusión de la reviSlon más lógica del sistema de
gestión de calidad~ es que el año anteriormente ,anterior
el ICONTEC nos 'recertificó con el sí.stema de calidad,
entonces fuimos recertificado,s y nuestra calidad cada
día estamos la mejorando, cada' día cada uno de los
empleados de la caja se ha metido más en el cuento de la
necesidad de estar, de ser mejor y de utilizar toda la
tecriologí~que tenemos a nuéstr9 alcance, para seguridad
nuestra y para seguridad de nuestros afiliados,
muchísimas grac~as honorable concejal.
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La Presidencla, tiene la palabra el honorable Concejal
Cleomedes Bello Villabona del partido de la u.

La Pr.esidencia, tiene la palabra, el honorable Conce j a L
Cleomedes Bello Villabona del partido de la u.

INTERVENCIÓN DEL HONORABLE CONCEJAL CLEOMEDES BELLO
VILLABONA DEL PARTIDO DE LA U: Gracias Presidente
saludar a todos compafterosconcejales y a los directivos
de la, caja eó' cabeza dél doctor José Gabriel, si
presidente es que, yo miraba el informe del seftor
director de la caja donde habla el cambio de imagen de,
la caja todo que el futuro que les espera de la caja, yo
no sé cuánto costó' ó cuánto cuesta el cambio de la
imagen de la caja de previsión, versus el objetivo de lo
que la caja hoy, el servicio que le prestan a la ciudad
Bucaramanga, yo no veo, la primer persona que vaya y
compre estampillas y 'se ponga a mirar la f ó t i co que
tiene la estampilla, yo no creo que eso justifique, para
mi ,cuando,usted compra una,estampilla el empleado como
dicen los Santandereanos piedra de ir a comprar un papel
para dejar los recursos que de vueltas en algo que no
tiene'mu~ho fut~ro, de verdad doctor José 'Gabriel yo sé
que queqa muy bonit~ la im~gen de los intercambiadores
de todo lo que se va'hacer en la ciudad de Bucaramanga,
pero no es el mejor qu~ yo le digo, yo no es el mejor'
espacio para vender la imagen. de las obras de
valorización, que las obras' que nosotros estamos
haciendo en la ciudad de la ciudad Bucaramanga, 'mire que
eso es contra producente' honorables coricej ales, si a
través de un impuesto ,de una' estampi Ll a vamos a vender
la imagen de las obras o de los,intercambiadores que se
van a desarrollar, ese no es el ~ejor sitio para hacer
esa venta de, imagen cuando es un impuesto que usted
tiene que pagar, yo no veo a la persona aqui por aqui en
los pasillos hace como unos 15 o 20 dias o un mes vi
unos cofunciona~ios y con justa razón, unos funcionarios
de ~a administración municipal que decian oiga como es
la vida hay un juridico,que nos está pidiendo $3000 m~s
de estampilla de la caja previsión que no se cobraron
hace dos o tres" un'afto, yo no sé',cuánto, será que eso
no se justifica que tengamos nosotros que ir a pagar esa
plata, pero la leyes la ley y si eso existe hay que
hacerlo y yo no mire a ninguno feliz que le dijeron vaya
porque es que dentro de la estampilla viene la estampita
viene donde es'intercambiador nebmundo por ejemplo, vaya
para que se vuelv~ feliz mi~ando estampita, no él estaba
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piedro y estaba arrecho cbmo dicen los santandereanos o
como 'decimos los santandereanos; porque tocaba pagar
$3000'pesos más, pues es que $3000 más pueden que se han
significantes, pero cuando le tocan el bolsillo a la
gente eso es duro, ,cuando nós tocan el bolsillo entonces
a mi modo de ver, eso es algo personal, porque hay que
aclarar aquí" que quede entre dicho yo, no veo a la
persona no veo el primer Santandereano, el primer
colombiano que este',feliz porque en un impuesto venga
representado la imagen ~orporativo de la administración'
municipal del cual nosotros aquí ,no nos hemos dado la
pela y ha sido, una pela muy, dura, porque yo estaba
buscando mientras usted intervenía, donde 'nosotros
estamos en un panfleto que Se dice se buscan y no es que
nos busquen para premiarnos, nos ,busca porque aprobamos
una valorización que' supuestamente esa valori~~ción
estaba perjudicando la ciudad de Bucaramanga Y para
nosotros quitarn6s ese se, busca nb es a través de
estampitas de la caja previsión, cuando es un ,impuesto
más sino es mostrando las obras de la ciudad de
Bucaramanga, p-ero si es' a través de una imagen
corporativa que verdaderamente este acorde con lo que se
va a hacer en la ciudad de Bucaramanga, eso no es mal
intención de ustedes por demás, no yo lo feliclto lo que
pasa es que si vamos al transfondo,de las cosas eso por
ahí no es por ahí 'no es porque'es un impuesto, ,impuesto
como mínimo tan pequeño que sea y además honorables
concejales y además sostener,'la caja de previsión es
bastante oneroso, sostener la caja de previsión es
bastante oneroso mire, aquí antes de que usted estar
doctor, aquí una, directora de la caja propuso que la
caja morrt.ara una IPS, no sé qué a través de la caja,
para que produjeran dividendos, para que fueran de
verdad representativo, que fuera una empresa social del
Estado represen~ativa y qu~ la idea no es mala, la idéa
es buena porque mire si fuéramos paísas aquí ya es
empresa estaría funcionando hace rato, si fuéramos de
ese calibre hace' rato la caja tiene personal capacitado
idóneo para que, hoy pudiese, prbducir unos grandes
dividendos, si, pero desafortunadamente no' dejamos
crecer, mire doctor aquí .hace.mucho tiempb doctor José
mucho~ conocemos el doctor DiOnicio aquí nombraron a un
Santander para liquid~r las unidades tecnológicis de
Santander, le dij~ron doctor vaya' liquide esa empresa,
figuraban,en tres aulas en el arriba en el tecnológico y
ese señor que lo' nombraron para liquidar, hoy es la
universidad más grande del Oriente colombiano, no le dio
miedo de demostrar y hacer 'gestión que sí podran que eso
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fue~a Y 'hoy gracias 'a esa'gestión es la universidad más
grande que hay en el oriente colombiano, hoy si usted,
tiene la herramientas y tiene la capacidad con la
entereza y yo'sé,el ~rofesionalismo~ porque lo conozco,y
sé de la 'amistad que yo tengo con usted doctor, desde
hace mucho tiempo y su profesionalismo esa podría ser
una empresa, de verdad, productiva que pudiera generar
unos dividiéndos importantes para la ciudad Bucararnanqa,
porque eso lo que se quiere eso lo,que nosotros queremos
y lo apoyaremos doctor porque no podemos quedarnos en
pequeñeces en eso' doctores era'muy valioso el anterior
alcalde ,el doctor Fernando Vargas, porque pensaba en
grande, pensaba"en algo importante las cosas tan hechas,
la cosa, ir a traer, modelos, que ya prácticamente están
realizados, el puente la novena no es porque se lo hayan
inventado el puente de la novena, es el mismo puente que
hay en Panamá, doctor una foto que',la tomamos allá o no'
la tomamos y en la que esta es el puente que se va
inaugurar el septiembre 15, bueno es lo mismo y esa
ideas las trajo porque e~ 'alc~lde conocía el mundo, esos
intercambiador bonitos ,que ustedes hoy están presentando
eh lis estampitas estos son ya ,m?delos internacionales
que hay en otras ciudades, de tal manera que eso lo que
quer-emos 'y' ojala Dios que' podamos hacer algo grande,
algo importante para la institución de la caja de
previsión social municipal gracias señor presidente.

La ,Presidencia, para r~sponder las inquietudes del
doctor Cleomedes Bello Villabona le damos la palabra el
doctor José Gabriel Jaime Rodrígu~z director general de,
la caja de previsión social municipal de Bucaramanga.

INTERVENCIÓN DEL DIRECTOR GENERAL DE LA CAJA DE
PREVISIÓN SOCIAL MUNICIPAL DE BUCARAMANGA ES EL DOCTOR
JOSÉ :GABRIEL JAIME ES' RODRÍGUEZ: Muchas gracias señor
Presidente, honorable concejal Cl~omedes Bello
muchís.imas.qrac í as por sus, palabras,' la verdad es que
este cambio de imagen nosotras querernos sacar nuevas
emisiones de estampillas, igual nos valía sacar la
imagen anterior',o la nueva imagen, ósea'~l costo de se
cambió de imagen no ,esni.nqunoy las estampitas de todas
maneras las teníamos que sacar, entonces pero me
identifico plenamente en sus palabras la intensión que
yo siempre he tenido durante mi qest í.ón administrativa
es buscar otras' alternativas de ampliar nuestros
negocios y yo sé'que lo vamos a lograr Doctor Cleomedes,
la verdad es que nosotr9~ no ,podernosseguir si tenernos
estarnosaumentando nuestros recursos, pero esos recursos
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están súper ditados a un trí.st.eporcentaje de interés
que nbs están dando los bancos y yo pienso que todo'esos
dineros se pueden a poner a producir, estoy plenamente
idept~ficado con ~so, ese e~ mi sentir yeso lo tenemos
que hacer, muchísimas gracias honorable Concejal.

La presidencia,..señor secretario por favor, la plenar~a
da en 'r~ceso para organizar las proposiciones que vamos
a leer a continuación.

La Presidencia, por favor señor· secretario verificar
quórum.

La Secretaria, llamado a lista para verificación de
quórum.

La Presidencia, señor secretario hay quórum decisorio.

La Secretaria, señor presidente hay (12) honorables
concejales han contestado a lista y si existe quórum
decisorio, señoi president~.

La Presidencia, en qué punto del orden del día estamos~

La Secretaria, señor presidente estamos terminando el
quinto puritodel.orden del día el informe de gestión del
primer trimestre del 2014 caja de previsión social
municipal de Bucaramanga.

La Presidencia, le agradece al doctor José Gabriel
Jai~es r9dríguez' el haber dado respuesta a todas
inquietudes resolvía de los concejales y de igual manera
le agradezco también a su equipo trabajo continúe siendo
secretario con el orden del día.

. .
La Secretaria, sexto.'Lectura Comunicaciones

La Presidencia, hay comunicaciones~

La Secretaria, no señor presidente.

La Presidencia, continúe señor secretario.

La Secretaria, s.éptimo punto proposiciones y asuntos
va rLo s.

La Presidencia, hay proposiciones.
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La Secretaria, si señor presidente hay una proposición.

La Presidencia, de lectura a la proposición radicada.

La Secretaria, proposición número uno.

Cítese a la Secretaria General Municipal, a los
Directores y/o Rectores de las Instituciones Educativas,
la contraloría Municipal Dra. Magda Amado Gaona e
invitar a los contralores y personeros escolares de las
instituciones educativas para que informen al concejo:

1. Numero de instituciones educativas, señalando el
nombre y su ubicación que se encuentran a cargo de
la Secretaria de Educación.

2. Estado actual de las instalaciones donde funcionan
los colegios oficiales del municipio de
Bucaramanga.

3. Cuantas instituciones educativas
actualmente desocupadas, señalando
que destinación se les va a dar.

se encuentran
sitio y barrio y

4. Que re,curso~3se les ha girado a las Instituciones
Educat1vas durante los años 2013
2014, señalando nombre de las
girado y para que conceptos.

y lo que
instituciones,

va de
valor

5. Cuál ha S l.'do el procedimiento para el mariej o de
recursos del fondo de servicios educat'
han sid~ los ' 1VOS, cuantos

1ngresos del presente año por
conceptos y corno h id quea Sl o su distribución en los
colegios públicos.

6. Numero de ulurnnoque
algún rí. d s,eencuentran

, ,DO e d1scapacidad
d1scapac1dao padecen.

matriculados con
señalando que

7. Que personal educativo se h
la pobl '/ a nombrado para t daC10n con discapacidad. a en er

Prop , "OSlC1on pre3entada
CARMEN LUCIA .~REDO

por los
ACEVEDO,

Honorables Concejales.
JHAN CARLOS ALVERNI~
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VERGEL, CLEOMEDES BELLO VILLABONA, CHRISTIAN NIÑO RUIZ,
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ, JOHN JAIRO CLARO AREVALO.

Leida la proposición seftorpresidente.

La Presidencia, leida la proposición la aprueban los
honorables concejales.

La Secretaria, ha sido aprobada la proposición señor
presidente.

La Presidencia, continuar señor secretario.

La Secretaria, .agotadoel orden del dia.

La Presidencia, agotado el orden del
esta para mañana ocho de la mañana la
informa a los concejales que el próximo
sesión por el día el padre hasta mañana.

dia la plenaria
presidencia, le
domingo no hay

Las anteriores
grabadas en archivo
fecha.

intervenciones se encuentran
de voz computarizado a la

r anc i f L rma para su aprobación enPara cons ar.ci a se
plenaria.

El presidente'EDGAR SUAREZ GUTIERREZ

FELIX MARINO

El secretario qeneral,

IBOh CONTRERASb <Ó, JOSE ALFREDO GM •
Ela,oro'CHRISTIAN N!~O RUIZ
Rev].So:


